



## ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ЗАСЕДАНИЯ №4

### УПРАВЛЯЮЩЕГО СОВЕТА ГБОУ ШКОЛЫ «ИНТЕЛЛЕКТУАЛ»

«02» июля 2020 г.

Место проведения: сеть Интернет

Время проведения заседания: 18:00-20:30

На заседании присутствуют 12 человек с правом решающего голоса:

- представитель учредителя – Ященко И.В.
- руководитель образовательного учреждения – Запольский И.А.
- представители родителей – Балакшин Е.В., Гурова Г.Е., Каузов К.В.
- представители работников – Варламов Ю.Е., Иванов А.В., Тихорский Ю.Б. (с опозданием)
- представители обучающихся – Громыко Е.С., Царева М.Н., Беспалова С.Г.
- кооптированный член - Шахраманьян М.А.

Кворум имеется, заседание правомочно.

Повестка:

- Финансовый план на 2020-2021 учебный год (расходная часть)
- Отчет об организации дополнительного образования в 2019-2020 учебном году
- Изменения в Положение о льготах
- Заявления на получение льготы: Панфилова, Башмаков
- Планы города по реконструкции Кременчугской улицы в 2021-2022 гг. Обсуждение позиции школы.
- Итоги года работы проекта «Биологическая спираль»

СЛУШАЛИ: Гурову Г.Е. по вопросу участия в заседании Управляющего совета Доброчаева А.Е.

Выступили: Гурова Г.Е. предложила допустить до участия в заседании Управляющего совета Доброчаева А.Е. с целью представления им доклада по одному из пунктов повестки дня.

Решили: допустить Доброчаева А.Е. до участия в заседании Управляющего совета.

СЛУШАЛИ: Запольского И.А. по вопросу реконструкции Кременчугской улицы в 2021-2022 гг.

Выступили: Запольский И.А. рассказал о планах по реконструкции улицы, ведущихся в управе района обсуждениях по этому вопросу.

Ященко И.В. предложил представить для обсуждения в управе замечания к проекту, касающиеся установления у школы защитных сооружений и соблюдения иных нормативов.

Балакшин Е.В. предложил направить запрос с имеющимися вопросами, а также выяснить, насколько окончательным является проект.

Решили: поручить Запольскому И.А. от имени Управляющего совета выяснить более полную информацию по данному проекту у органов государственной власти и повторно обсудить ее на последующих заседаниях.

«ЗА» - 12 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.

СЛУШАЛИ: Доброчаева А.Е. по вопросу организации и итогов работы проекта «Биологическая спираль»

Выступили: Доброчаев А.Е. рассказал об истории проекта «Биологической спирали», ее организации и результатах, планах на будущее.

Ященко И.В. выразил благодарность ресурсному центру ГБОУ школы «Интеллектуал» и учителям биологии, принимающим участие в проекте, отметил необходимость представить данный проект на селекторе Департамента образования и науки г. Москвы для целей получения дополнительной организационной и финансовой поддержки проекта.

Запольский И.А. выразил благодарность Доброчаеву А.Е. за инициативу по созданию проекта и руководство ресурсным центром в течение года.

Решили: выразить благодарность от имени Управляющего совета Доброчаеву А.Е. за создание и руководство проектом.

Без голосования.

СЛУШАЛИ: Гурову Г.Е. по вопросу внесения изменений в Положение о льготах образовательного учреждения.

Выступили: Гурова Г.Е. предложила более четко прописать в Положении сроки подачи документов в связи с большим количеством заявлений, которые приносятся «задним числом».

Балакшин Е.В. и Гурова Г.Е. предложили добавить еще одну дату - «01 октября» к имеющимся датам «01 июля» и «01 февраля».

Каузов К.В. предложил исключить дату «01 февраля».

Тихорский Ю.Б. предложил дату «15 октября» и поддержал исключение даты «01 февраля».

Каузов К.В. выразил беспокойство по поводу возможного уточнения порядка рассмотрения заявлений и предложил не устанавливать слишком подробной и обременительной процедуры.

Запольский И.А. высказал позицию администрации школы по этому вопросу. Новых заявлений каждый год, обычно, не более 10%. Поэтому наиболее рационально предложить установить дату для подачи заявлений «15 августа», дату для вынесения решений

Управляющим советом «1 сентября». Это позволить людям сразу понимать свои финансовые обязательства на будущий учебный год.

Каузов К.В. выразил беспокойство по поводу короткого срока между двумя датами для заседания Управляющего совета и предложил увеличить промежуток между датами.

Запольский И.А. предложил установить предельный срок подачи заявлений «1 августа» и поддержал исключение даты «1 февраля» для принятия решений Управляющим советом. Положение дополнить формулировкой о том, что для тех, кто не успел подать заявления в эти сроки, заявления будут рассматриваться на очередных заседаниях Управляющего совета и действовать с момента принятия решения Управляющим советом.

Каузов К.В. обозначил проблему с предоставлением льгот более широкому кругу родственников учителей, в частности, внукам педагогических работников.

Тихорский И.А. и Запольский И.А. предложили учитывать фактор родства с учителями, но не оставлять это единственной достаточной причиной для предоставления льготы.

Гурова Г.Е. предложила внести в Положение об Управляющем совете, Положение о льготах поправку об отсутствии права голоса по вопросам предоставления льгот у представителей обучающихся в Управляющем совете в связи с ограничениями, которые установлены законодательством РФ, в частности, законом «О персональных данных».

Решили: внести изменения в Положение о льготах и включить туда срок предоставления документов родителями - «01 августа», срок принятия решения Управляющим советом - «01 сентября», формулировку, согласно которой для тех, кто не успел подать заявления в эти сроки, могут подавать заявления в течение учебного года, но такие заявления будут рассматриваться на очередных заседаниях Управляющего совета и действовать с момента принятия решения Управляющим советом;

поручить представителям родителей в Управляющем совете проинформировать родителей обучающихся о процедуре подачи заявлений на льготы;

поручить администрации образовательного учреждения напомнить льготникам прошлых лет о необходимости подать заявления на льготы;

поручить Тихорскому Ю.Б. вывесить все протоколы Управляющего совета на официальном сайте;

внести в Положение о льготах пункт о невозможности голосовать по вопросу предоставления льгот у представителей обучающихся в Управляющем совете;

в последующем продумать вопрос о внесении поправки в Положение об Управляющем совете пункт о невозможности голосовать по вопросу предоставления льгот у представителей обучающихся в Управляющем совете.

«ЗА» - 12 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.

СЛУШАЛИ: Запольского И.А. по вопросу отчетности по организации дополнительного образования в школе на 2019-2020 учебный год.

Выступили: Запольский И.А. рассказал о результатах работы дополнительного образования в школе и планах по развитию дополнительного образования в будущем году.

Решили: принять к сведению отчет Запольского И.А. по развитию дополнительного образования в школе.

Без голосования.

СЛУШАЛИ: Запольского И.А. по вопросу расходной части финансового плана на 2020-2021 учебный год.

Выступили: Запольский И.А. рассказал о структуре и количественных показателях планируемых расходов образовательного учреждения на следующий учебный год.

Решили: принять к сведению отчет Запольского И.А. по расходной части финансового плана школы.

Без голосования.

СЛУШАЛИ: Гурову Г.Е. по вопросу о предоставлении льгот обучающимся

Выступили: Гурова Г.Е. рассказала о поступивших заявлениях на льготы, а также документах, подтверждающих основания для получения льгот.

Решили: предоставить льготы следующим обучающимся: <...>